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Kraljestvo Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
deželne vlade za Slovenijo.

Vsebina: Naredbo osrednje vlade: Predpis za prodajo lovskega orožja in lovsko municije. Predpis za kupovanje smodnika, in razstrelil. Predpis za nabavo orožja in municije. 
Razpis glede pobiranja takso za dovolila za prodajo in nabavo orožja in municije. — Razglasi osrednje vlado : Razglas o ocarinanju raznih kmetijskih, obrtnih in industrijskih 
predmetov. Razglas o tarifnih ugodnostih pri prometu s češkoslovaško republiko. — Naredbi celokupuo deželne vlade z» Slovenijo: glede izpopolnitve naredbe o ustanovitvi začasne 
stanovanske komisije; glede razširitve člena III. naredbe o pravici občin no posega po stanovanjih. Naredba poverjeništva za notranje zadeve glede občinskega gerentstva v Železni 
kapli. — Razglasi deželne vlade za Slovenijo : izpremombe v osebju. Razglas o prepovedi uvoza parkljate živine iz kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev v češkoslovaško republiko. 
Naznanilo o pričetku pouka na obrtnih nadaljevalnih šolah. — Razglasi delegacije ministrstva financ za Slovenijo ia Istro : Razpis več služb paznikov finančne straže. — Razglasi

raznih drugih uradov in oblastev. — Razno objave.

Naredbe osrednje vlade.
696.

Predpis za prodajo lovskega orožja is 
lovske municije.*

Gospod minister za vojno in mornarnico je z 
odlokom O AB Br. 33.462 z dne 27. avgusta t.l. 
izvolil izdati to-le dovolilo:

,,Dodatno k svojemu odloku O AS Br. 27.167 
z dne 27. maja t.l. in svojemu pojasnilu O AB 
Br. 33.381 z dne 27. avgusta t.l., potem zato, da 
*e prebivalstvu olajša in omogoči dobava lov
skih pušk in lovske municije, kakor tudi z ozi
rom na današnje razmere v državi, dovoljujem 
do nadaljnje naredbe,

da se posameznim prodajalcem, ki to poverilo 
zaslužijo, more dovoliti prodaja lovskih — ne 
risanih — gladkih pušk, praznih in polnih tul
cev, nadalje kapic, zamaškov, šiber in druge lov
ske opreme, razen smodnika.

Za prodajo tega orožja, te municije in opreme 
si morajo prodajalci pridobiti potrdilo svojega 
policijskega (političnega) oblastva, da se jim 
more prodaja dovoliti ter da s svojim vedenjem 
in ponašanjem v moralnem in nacionalnem oziru 
zaslužijo to potrdilo in da se bavijo s prodajo 
teh predmetov.

Svoje prošnje s priloženim omenjenim potr
dilom policijskih (političnih) oblastev naj pro
silci predlože krajevnemu ali najbližjemu voja
škemu oblastvu. Ce se to oblastvo prepriča, da 
je navedba utemeljena, dopošlje prošnje po redni 
poti s svojim mnenjem ministrstvu za vojno in 
mornarnico (zatopniško-tehnični oddelek), ki jih 
po možnosti in razmerah odobri ter izda in vroči 
dovolilo za prodajo.

Dovolilo za prodajo mora biti obešeno na 
vidnem kraju v tisti prodajalnici, kateri je pro
daja dovoljena.

Prodajalci, ki jim je prodaja dovoljena, smejo 
navedene predmete prodajati samo osebam, ki se 
izkažejo s pismenim dovolilom ministrstva za 
vojno in mornarnico (topniško-tehničnega od
delka), da jim je nabavljanje orožja in municije, 
ki ju žele kupiti, dovoljeno.

Prodajalci morajo za vsako prodajo vpisati 
v svoje knjige dan1 prodaje, rodbinsko in krstno 
ime kupčevo in njegov poklic kakor tudi številko 
in datum predloženega dovolila.

Na koncu vsakega meseca morajo prodajalci 
ministrstvu za vojno in mornarnico (topniško- 
tehničnemu oddelku) poslati poročilo, iz kate- 
rega je razvidno, katerega dne, komu, kaj in 
koliko so prodali, kakor tudi številka in datum 
dovolila ministrstva za vojno in mornarnico, ki 
ga je kupec predložil pri nakupu.

Za uvoz lovskih, pušk, municije in opreme iz 
inozemstva mora kupec-uvoznik predložiti proš
njo ministrstvu za vojno in mornarnico (topni- 
šico-tehničncmu oddelku) in s prošnjo originalno 
'lovolilo ministrstva za vojno in mornarnico (top
niško-tehničnega oddelka) s prepisom tega do-

* Razglašen v „Službenih Novinah kraljev
stva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 104 z dne
4. oktobra 1918.

volila, da ima pravico za prodajo ali nabavo, in 
razen tega tudi originalni račun tvornice, od ka
tere jih je nabavil.

Po predloženi rešitvi se prosilcu vroči rešitev 
ali dovolilo za uvoz s priloženim originalnim do
volilom za prodajo ali nabavo in z računom tvor
nice, a prepis dovolila se pridrži s prošnjo vred.

Poleg carine in carinskih stroškov se pobira 
pri uvozu v državo kot monopolska taksa: za 
pražile lovske tulce po 0,50 dinarja, za polne s 
črnim smodnikom po en dinar, a z brezdimnim 
smodnikom po 1,50 dinarja od sto tulcev: za ka
pice za lovske patrone po 0,50 dinarja od tisoč 
kapic, kar se vedno označi tudi v dovolilu za 
uvoz.

Vsote, ki so se pobrale kot ta monopolska 
taksa in na podstavi zakona o proizvajanju in 
prodajanju smodnika, dinamita in drugih eks
plozivnih materialij itd., pošiljajo carinarne, ki 
so izvršile pobiro, ministrstvu za vojno in mor
narnico (za blagajnični oddelek) koncem vsa
kega meseca z označbo, kdo je plačal, za kaj je 
plačal in po katerem dovolilu ministrstva za 
vojno in mornarnico.“

Ta naredba se daje na znanje vsem oblast- 
vom kakor tudi zainteresovancem, da se ravnajo 
po njej, z dostavkom, da je na vsakem dovolilu 
z.a prodajo orožja in municije natisnjeno še to
le : „Prodajalci se morajo brezpogojno ravnati 
po pravilih o ravnanju z dinamitom in drugimi 
ražpočnimi snovmi, o njih uporabi in varovanju, 
kakor tudi po ostalih policijskih predpisih in 
naredbah za njih hranjenje in prodajo“.
Iz topniško-tehničnega oddelka ministrstva za 

vojno ki mornarnico v Beogradu,
dne 27. avgusta 1919.: O AB Br. 33.462.

697.
Predpis za Kupovanje smodnika in raz

strelil.*
Gospod minister za vojno in mornarnico je 

z odlokom O A 13 Br. 33.111 z dne 23. avgusta t.l. 
izvolil izdati to-lc odredbo:

Dasi sem odredil z odlokom O AT Br. 30.082 
z dne 11. julija in O A S Br. 30.393 z dne 14. julija 
t.l., kako je postopati pri sprejemanju in od
pošiljanju prošenj za nakup smodnika V indu
strijske namene, odnosno po lovskih družbah za 
lov, se vendar komande in pristojna oblastva ne 
ravnajo po tej odredbi, nego sprejemljejo proš
nje brez potrdila civilnih oblastev ter jih od
pošiljajo brez svojega mnenja; s tem provzročajo 
nepotrebno dopisovanje — vračanje teh prošenj 
— in zaradi tega industrijskim podjetjem in rud
nikom nedostaje smodnika in razstrelil.

Da se temu odpomore, odrejam,
da komande, oblasti in naprave ne sprejem

ljejo nobene prošnje za nakup smodnika, dina
mita in razstrelil, strelnih vrvic, kapic za strelne 
vrvice in električno vžiganje min, ki ji nista pri
loženi potrdilo pristojnih civilnih oblastev, da 
so prosilcu ti predmeti dejanski potrebni za in-

* Razglašen v „Službenih Novinah kraljev
stva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 104 z dne 
4. oktobra 1919.

dustrijske namene, in mnenje, da mu je treba 
ugoditi.

Lovske družbe morajo poleg prošnje prilo
žiti seznamek svojih članov, označenih po njih 
poklicu, za katere se zahteva smodnik, in njih 
starost. Ta seznamek morajo poveriti pristojna 
civilna oblastva, da so osebe, navedene v seznam- 
ku, resnično člani lovske družbe in da se jim 
smodnik more izdati. Razen tegai mora odbor 
lovske družbe v prošnji izjaviti, da se bo smod
nik izdal samo tistim, ki so navedeni v seznamku. 
in da se bo uporabil izključno za lov ter da za 
to prevzema popolno odgovornost.

Če se smodnik izda tudi drugim osebam ali 
če se uporabi drugače, odgovarja odbor poleg 
krivca solidarno in kazensko.

Prošnje za nakup smodnika, dinamita, raz
strelil itd. z označbo, iz katerega skladišča se 
želi kupiti, naj se predlagajo krajevnemu ali naj
bližjemu vojaškemu oblastvu, ki potrdi njih 
upravičenost ter jih brezpogojno s svojim mne
njem po redni poti dopošlje vojnemu ministr
stvu (za topniško - tehnični oddelek); ta po 
možnosti odredi prodajo in tudi določi oddajno 
skladišče.

Do nadaljnje naredbe in z ozirom na današnje 
razmere v državi se smodnik, rudarski dinamit, 
kakor tudi druga razstrelila, strelne vrvic0, ka
pice za strelne vrvice in električno vžiganje min 
prodajajo po možnosti izključno za industrijske, 
stavbne in kmetijske potrebe, nadalje lovskim 
družbam za lov; zategadelj se prošnje za njih 
nakup za trgovino ali druge namene ne spre- 
jemljejo v obravnavanje.

Ta naredba se daje! na znanje vsem oblast- 
vom in zainteresovancem, da se ravnajo po njej.

! Iz topniško-tehničnega oddelka ministrstva za 
vojno in momarnico v Beogradu,

dne 23. avgusta 1919.; O AB Br. 33.111.

693.
Predpis za nabavo orožja in municije.*

Gospod minister za vojno in mornarnico je 
z odlokom O A B Br. 33.382 z dne 27. avgusta 1.1. 
izvolil izdati nastopno dovolilo:

„Dodatno k svojemu odloku O A S Br. 19.662 
z dne 5. marca 1919., s katerim sem odredil od- 
jemanje orožja, municije in razstrelil (v katera 
se všteva tudi smodnik) od prebivalstva kralje
stva Srbov, Hrvatov in Slovencev, a z ozirom 
na to, da se prebivalstvu omogoči in olajša na
bava lovskih pušk in municije, dovoljujem:

1.) da se članom lovskih družb more dovoliti 
nabavljanje, samo lovskih pušk enocevnih ali 
dvocevnih ne risanih — gladkih — ob teh po
gojih:

Vsak član lovske družbe' si mora preskrbeti 
potrdilo policijskega (političnega) in vojaškega 
oblastva dotičnega kraja; to potrdilo naj obseza: 
rodbinsko in krstno iđie prosilčevo in njegov po
klic, njegovo starost, potem mnenje, da se mu 
more dovoliti nabava lovske puške, izključno za 
lovske potrebe.

* Razglašen v „Službenih Novinah kraljev
stva Srba, Hrvata i Slovenaca“ št. 104 z dne 
4. oktobra 1919.
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'Taka potrdila se ne morejo izdajati osebam: 

a ) ki so v sodni preiskavi ali so bile obsojene 
zaradi oboroženega napada na osebe ali imo
vino :

b) ki so bile obsojene zaradi nabave orožja, 
smodnika ali razstrelil brez dovolila; 

v) ki se po veljajočih zakonih in predpisih vo
dijo kot sumnive, in

g) o katerih se opravičeno domneva, da bi 
utegnile orožje, municijo,, smodnik in raz- 
strelila ob danih prilikah uporabiti za izvrši
tev .zločina ali vobče na zlo.
Potrdila policijskih (političnih) in vojaških 

oblastev se izročajo odborom lovskih družb, ki 
jih posamezno ali s seznamki vlagajo pri mini
strstvu za vojno in mornarnico (za topniško-teh- 
nični oddelek) s svojo izjavo, da je prosilec član 
dotične lovske družbe in da bo puško uporabljal 
izključno za lov.

(Mloke o tem in izdajo potrdil za nabavo 
lovskega orožja in municije izvršuje topniško- 
tehnični oddelek ministrstva za vojno in mor- 
narnico, ki vodi tudi seznamek vseh oseb, kate
rim je nabava dovoljena.

2. ) Ob izjemnih prilikah se prosilcem do
voljuje nabava tudi drugega, a samo ne voja
škega orožja in municije, s posebno dovolitvijo 
tega ministrstva.

Prošnje za to je treba istotako opremljati s 
potrdili policijskih (političnih) in vojaških ob
lastev ter jih pošiljati ministrstvu za vojno in 
mornarnico (za toprtiško-tehnični oddelek).

3. ) Vsaka oseba, ki ji je dovoljeno nabav
ljanje in nošenje orožja, mora imeti pri sebi do
volilo ministrstva za vojno in mornarnico (top- 
niško'-tehničnega oddelka), lovci pa tudi lovsko 
karto.

Od tega so izvzete vojaške osebe, državni in 
občinski organi, ki morajo po svoji službeni dolž
nosti nositi orožje.“

Ta odredba se daje na znanje vsem oblastvom 
in zainteresovancem, da se ravnajo po njej.
Iz topniško-tehničnega oddelka ministrstva za 

vojno in mornarnico v Beogradu,
dne 27. avgusta 1910.; O AR Rr. 33.382.

699.

Razpis glede pobiranja takse za dovolila 
za prodajo in nabavo orožja in municije.*

Vojno ministrstva se je z aktom O A B 
Br. 33.649 z dne 30. avgusta 1.1. obrnilo na mi
nistrstvo za finance, generalno direkcijo posred- 
njih davkov, za pojasnilo:

J. kako naj se pobirajo 'akse za dovolila, ki jih 
bo izdajalo^ ministrstvo za vojno in mornarnico 
(topniško-tehnični oddelek) prodajalcem za pro
dajo lovskih pušk, praznih in polnih tulcev, ka
pic, šiber in ostalih potrebščin zanje, kakor je 
to predpisano z mojim odlokom O AB Br. 33.462 
z dne 7. avgusta 1.1.;

II. kako naj se pobirajo takse za dovolila, ki 
jih bo izdajalo ministrstvo za vojno in mornar
nico (topniško-tehnični oddelek) zai nabavo lov
skih pušk in drugega nevojaškega orožja, kakor 
je to predpisano z mojim odlokom O A B 
Br. 33.382 z dne 27. avgusta 1.1., in

III. kako naj se pobira taksa od prošenj za 
dovolila pod I in kako pod II, ki se vlagajo iz 
novoosvobojenih pokrajin in kako iz starih mej.

Ministrstvo za finance — generalna direkcija 
posrednjih davkov — je izvolilo s svojim odgo
vorom Br. 3366 z dne 31. avgusta 1.1. izdati to-le 
pojasnilo;

„V odgovoru na pismo ministrstva! z dne 
30. t. m., GAB Br. 33.649, je generalni direkciji 
posrednjih davkov čast' poročati:

I. Za dovolila o prodaji smodnika kakor tudi 
vseh monopolskih predmetov, ki se prosijo iz 
posameznih pokrajin vsega kraljestva in ki se 
tukaj izdajajo, se mora pobirati taksa, predpisana 
s T Br. 235. zakona o taksah, kjer so predpisane 
takse za dovolitev prodaje vseh ostalih mono
polskih predmetov.

Ta taksa se prileplja in priklaplja na! samih 
dovolilih po točki 1. člena 13. taksnega pravil
nika.

* Razglašen v „Službenih Novinah kraljev
stva Srha, Hrvata i Slovenaca“ št. 104 z dne
4. oktobra 1919.

Višina takse pa sc odločuje po tem, iz kate
rega kraja posameznih pokrajin se prošnje po
šiljajo, tako-le:

1. ) Za dovolila, ki se prosijo s sedeža županije, 
odnosno okrožja, se pobira taksa po točki a 
T. Br. 235 (20 dinarjev);

2. ) za dovolila, ki se prosijo s sedeža okrajnih 
oblastev, se pobira taksa po točki b. T. Br. 235 
(10 dinarjev);

3. ) za dovolila, ki se prosijo iz vseh drugih 
mest in trgov, se pobira taksa po točki v. 
T. Br. 235 (5 dinarjev) in

4. ) za dovolila, ki se prosijo iz vasi, se pobira 
taksa po točki g. T. Br. 235. zakona o taksah 
(2 dinarja).

Za meje prejšnje kraljevine Srbije velja raz
delitev, predpisana s '1'. Br. 235. zakona o taksah.

U. Za dovolila za nabavo lovske puške in 
drugega nevojaškega orožja se pobira taksa po 
'1'. Br. 5. zakona o taksah (2 dinarja).

III. Za prošnje tako za dovolila smodnika 
kakor za dovolila pod II. se pobira:
a) za tiste, ki prihajajo iz Hrvatske in Slavonije, 

Bosne in Hercegovine, Slovenije in Dalma
cije, po 2 kroni;

b) za prošnje iz Srbije in iz tistih pokrajin Crne 
gore, ki so ji pridružene po črnogorsko-turški 
vojni, po 0,50 dinarja in

v) za prošnje iz starih mej Orne gore po 0,20 di
narja.“
O tem poročilu ministrstva za finance se ob

veščajo vse komande in institucije, da se ravnajo 
po njem, z dostavkom, da pri vročevanju pro
šenj za dovolila, bodisi za prodajo ali za nabavo 
lovskih pušk, monopolskoga orožja in municije 
zanje pobirajo in pošiljajo vojnemu ministrstvu 
(za topniško-tehnični oddelek) tudi nadalje pred
pisane takse za posamezne primere v taksnih 
znamkah, ker se brez teh dovolila ne bodo iz
dajala.
Iz topniško-tehničnega oddelka ministrstva za 

vojno in mornarnico v Beogradu,
dne 7. septembra 1919.; O A B Br. 33.917.

Razglasi osrednje vlade.
BIH 650/50. 2386

Razglas generalne direkcije carine 
v Beogradu z dne 26. septembra 1919., 

št. C 17.392.
Ministrski svet je v svoji seji dne 23. septem

bra 1919. na predlog namestnika finančnega mi
nistra, gospoda ministra za gradbe, izvolil od
ločiti nekvarno členu 6. zakona o splošni carin
ski tarifi:

1. ) Parni kotli z vso opremo za stalne in pre
mični stroje; stroji in strojni deli; lokomobili, 
stalni in premični; kmetijske in obrtne pri
prave in orodje; sirovine in polizdelki za pre
delavo, katerih v tuzemstvu ni ali jih ni v za
dostni količini; pomožni kemijski material in 
barve za predelavo predmetov; vsa mazalna 
olja; kameno in rjavo oglje (premog) in briketi; 
nafta in druga mineralna olja razen kerosina, 
ki sc rabijo kot gorivo za proizvajanje gonilnih 
sil pri strojih, se opraščajo carine, kolikor so tej 
zavezane, za dobo enega leta, če jih uvažajo 
industrijci, obrtniki, kmetovalci in njih razne 
združbe, brez ozira na deželo izvora, za lastno 
potrebo ali potrebo svojih članov.

2. ) Za isto dobo enega leta se ocarinjajo po 
minimalni tarifi, brez-ozira na izvor: ves grad
beni material, kolikor se ne dobiva v tuzemstvu; 
elektrotehnični predmeti; tiskarske črke brez 
razlike; kuverti; papir za tiskanje in pisanje; 
tiskalna barva; svinčniki črne in razne barve; 
oglje in tuši (tekoči in trdi) za risanje in pi
sanje; pisalna peresa, črnilo; gume za brisanje 
(radirke); drva1 za kurjavo; lesene ali pločevi
naste škatle, ki služijo za vkladanje raznih 
izdelkov; skledice (teglice) in stekleničice, ki 
služijo za vlaganje lekarniških in drugih pro
izvodov, steklenice za pivo in mineralne vode; 
tehtnice in njih oprema, istotako instrumenti za 
laboratorije; bombaž, bombaževa vata, bomba
ževa preja, gladka bombaževa tkanina, tul, 
bobinet, petinet in njim podobne tkanine, noga
vice, vrvi, konopci in sukanec iz bombaževe pre
je, konoplje in lan, juta, manila, newseelandski

lan, kokosova vlakna, preje in tkanine iz konop
lje, lanu, jute, manile, newseelandskega lanu, vol
nena vata, preja in tkanine iz sirove (grobe) ali 
česane volne ali živalske dlake, grebenasta preja 
preko št. 16, preja od grebenaste volne, perilo, 
ovratniki, manšete, moški klobuki iz polsti (klo
bučevine), obuvala iz sirovega ali strojenega in 
dalje obdelanega usnja vsake vrste.

3.) Cim se kateri od predmetov, naštetih v 
prejšnjih dveh točkah, ki se sedaj ne izdeluje, 
prične izdelovati v tuzemstvu, se bo pri ocari- 
n jan ju vodil račun o izvoru blaga.

Obsežni predmeti iz prejšnjih dveh točk so 
oproščeni plačevanja noševine za dobo einega 
leta. Prav tako se ne pobira noševina niti tedaj, 
kadar uvozniki pri ocarinjanju in tehtanju upo
rabljajo težake (nosače), ki jih plačujejo sami.

i.) Za dobo pol leta plačajo carino po mini
malni tarifi brez ozira na izvor: kemikalije, 
zdravila in vsi produkti, potrebni za zdravljenje.

Pri uvozu proizvodov, potrebnih za zdrav
ljenje, ki se lahko rabijo tudi za druge potrebe, 
razen industrijskih, morajo predložiti lekarnarji 
in drogeristi, kateri edini smejo uvažati take pro
izvode, potrdilo ministrstva za narodno zdravje, 
da bodo dotični proizvodi resnično služili samo 
za zdravljenje.
Delegacija ministrstva financ za Slovenijo in 

Istro v Ljubljani,
dne 7. oktobra 1919.

St. BIH 658/49. 2391

Razglas generalne direkcije carine 
▼ Beogradu z dne 27. septembra 1919., 

št. C 17.441.
Ministrski svet je sklenil v seji z dne 4. sep

tembra 1.1.:
Dokler se ne sklene trgovska pogodba, se 

za vsako blago, ki izvira iz kraljestva) Srbov, 
Hrvatov in Slovencev, pri uvozu v češkoslo
vaško republiko priznavajo pogodbene tarife 
bivše avstro-ogrske monarhije, kakor so bile v 
veljavi dne 1. julija 1919., plačljive v zlatu ali 
pri plačilu na drugačen način z doplatkom, ki 
je določen z zakonom. Razen tega se fdagu iz 
kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev prizna-
vajo'vse nadaljnje' ugodnosti po carinski tarifi z 
dne 12. maja 1919., št. 379 zbor. zak. in nar., do
kler bodo v veljavi.

Na isti način se do nadaljnje) naredbe pri
znavajo vsemu blagu češkoslova
škega izvora pri uvozu v kraljestvo 
Srbov, H r v* a t o v in Slovencev tarife 
n a j v i š j i h ugodnosti, ki 'so bile v ve

ri j a v i dne 1. j u 1 i j a 1914.. kakor se m u 
morajo priznavati vse druge ugod
nosti, ki bi se odobrile za iz vest n e 
v r s t e blag a.

Ta naredba velja izza dne 4. septembra 1919.
Delegacija ministrstva financ za Slovenijo in 

Istro v Ljubljani, 
dne 7. oktobra 1919.

Naredbe deželne vlade za Slovenijo.
700.

Naredba celokupne deželne vlade 
za Slovenilo,

B kater« se igpopolnjuje naredba i dne 16ega 
avgusta 1919., št. 600 Ur. 1., o ustanovitvi za

časne stanovanske komisije.

§ 1.
Člen III., točka 3b, se glasi: 
trgovcem - nedomačinom, gostilničarjem in 

obrtnikom, ki niso hišni posestniki, in vseuu 
trgujočim’ osebam, ki so si pridobile obrtni lis1 
šele po 1. januarju 1916., ali pa, ki se, četudi na 
podstavi obrtnega lista, pečajo s prekupče^*11!0™ 
živil in drugih vsakdanjih potrebščin, Pa 90 11
že enkrat zaradi verizenja ali navijanja <- en o i 
sojene:

S 2.
V členu TIL, točka 4, se dodaja kot tretji 

odstavek:
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< )ddaja stanovanj v najem, ki so se izpraznila 
iz kakršnegakoli drugega vzroka, kakor vsled 
posega, izvedenega po stanovanski komisiji, je 
neveljavna, ako je hišni gospodar ni prijavil ko
misiji v odobritev in komisija te oddaje ni po
trdila,

§ 3.
('len V. se mora glasiti:
Dokler posluje ta komisija, je delovanje sta- 

novanskcga sosveta in poslovanje mestnega ma
gistrata ljubljanskega v stanovanskih zadevah 
ustavljeno.

V vseli primerih, kjer govori naredba z dne 
17. januarja 1919., št. 295 Ur. 1., o občini, posluje 
izključno le stanovanska komisija, v kolikor 
navedena naredba ne nasprotuje določilom na
redbe z dne 16. avgusta 1919.. št. 600 Ur. 1.

Se neizvršene sklepe bivšega stanovanskega 
sosveta izvršuje stanovanska komisija; odpo
vedni in izpraznitveni roki, določeni po stano- 
vauskem sosvetu in mestnem magistratu ljub
ljanskem pred veljavnostjo te naredbe, teko na
dalje in se niso pretrgali.

§ 4.
Potrebno pomožno uradniško osebje, uradne 

prostore, pisarniške potrebščine, kurjavo in sve
čavo je dolžan komisiji dati na razpolago ter 
ji povrniti odnosne stroške mestni magistrat.

\ Ljubljani, dne -30. septembra 1919.
Dr. Brejc s. r., predsednik.

Dr. Žerjav s. r., podpredsednik.
Golia s. r. Dr. Ravnihar s. r. Dr. Verstovšek s. r.

701.
Naredba celokupne deželne vlade 

za Slovenijo,
s katero se razširja člea III. naredbe s dne 
17. januarja 1919., št. 295 Ur. L, o pravici občin 

do posega po stanovanjih.
§ 1.

Namesto oblastvenih organov, določenih v 
členu II F. naredbe z dne 17. januarja 1919., št. 295 
Divi., more poverjeništvo za sycialno skrbstvo 
v vseh mestih z lastnim statutom kakor tudi v 
drugih mestnih občinah, ako se za to izkaže 
nujna potreba, ustanoviti samostojne stanovan- 
ske komisije, ki poslu jejo kot mestni stanovanski 
uradi.

§ 2.

Stanovanske komisije so neposredno podre
jene poverjeništvu za socialnoi skrbstvo ter po
slujejo v zmislu naredbe z dne 17. januarja 1919., 
št. 295 Ur.jb, v kolikor navedena naredba net 
nasprotuje določilom te naredbe.

Komisija jei dolžna koncem vsakega meseca 
poročati o svojem delovanju poverjeništvu za so
cialno skrbstvo.

V koliko morajo Stanovanske komisije po
stopati sporazumno med seboj ali pa z državnim 
stanovanskim uradom, se določi pozneje s po
sebno naredbo.

§ 3.
Področje komisije obseza dosedanji stano- 

vanski okoliš mestne občine, za katero se je ko
misija ustanovila, toda poverjeništvo za socialno 
skrbstvo ga more, če se izkaže potreba, razširiti 
tudi na okoliške občine.

V mestih z lastnim statutom je sestaviti pet
članske komisije na način in v zmislu člena IT. 
naredbe z dne 16. avgusta 1919., št. 600 Ur. 1., o 
ustanovitvi začasne stanovanske komisije za 
mesto Ljubljano.

V drugih mestnih občinah pa je sestaviti naj
manj tričlansko komisijo, v kateri morajo biti 
zastopani poleg zastopnika vlade hišni posestniki 
m najemniki.

§ 4.
I otrebno pomožno uradniško osebje, uradne 

prostore pisarniške potrebščine, kurjavo in sve
čavo je dolžan komisiji dati na razpolago ter ji 
povrniti odnosne stroške pristojni mestni magi
strat, oziroma mestni občinski urad, pri katerem 
«e je komisija ustanovila.

§ 5.
Qeni III., IV, V, VI, VIJ. in Vlil. naredbe 

z dne 16. avgusta 1919, št. 600 Ur. 1, in dodatna

naredba z dne 30. septembra 1919, št. 700 Ur. 1, 
o ustanovitvi začasne stanovanske komisije za 
Ljubljano, veljajo zmiselno tudi za komisije, ki 
se ustanove na podstavi te naredbe.

§ 6.

Ta naredba stopi v veljavo, ko se razglasi v 
Uradnem listu, in za dotično občino, kakor hitro 
se je komisija sestavila in prevzela posle od do
sedanjih stanovanskih oblastev.

V Ljubljani, dne 30:septembra 1919.
Dr. Brejc s. r, predsednik.

Dr. Žerjav s. r, podpredsednik.
Golia s. r. Dr. Ravnihar s. r. Dr. Verstovšek s. r.

702.
Naredba poverjeništva za notranje zadeve
glede občinskega gerentstva v Železni kapli.

Namesto odstopivšega občinskega gerenta v 
Železni kapli Friderika D r o b n i č a je imenovan 
za gerenta te občine Jakob Grubelnik v Že
lezni kapli, ki so mu dodeljeni za prisednike: 
gostilničar Peter Piskernik, p. d. Kolar, go
stilničar Jožef M i k i š, p. d. Mikiš, kaplan Aloj
zij SkriVi ar, župnik Matevž Germ. čevljar 
Jožef S a dol še k, strojni mojster Ivan 
Küster, posestnik Jernej Smerečnik, 
rudar Franc Vožič, posestnik Jakob 
Male, mesar Anton Weitzer, čevljar Lov
renc A n p r i c h, zidar Franc Jerič, tvorniški 
delavec Jožef Er bež n i k, učitelj Izidor Koch 
in višji deželnosodni svetnik Juri Krištof — 
vsi v Železni kapli.

V Ljubljani, dne 2. oktobra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.
Poverjeništvo za notranje zadeve.

Poverjenik: Golia s. r.

Razglasi deželna Klade za Slovenijo,
Izspremembe v osebju.

Poverjeništvo za uk in bogočastje je asistenta 
na ljubljanski licejski knjižnici drja. Jožo Glo- 
narja pomeknilo v IX.cinovni razred.

Peter Holeček, profesor na državni gim
naziji v Mostam, je sprejet v šolsko službo v 
Sloveniji ter začasno dodeljen realni gimnaziji
v Ptuju. ^ xr

Dr. Verstovšek s. r.

Minister za kmetijstvo je inženjerja Alberta 
Ved crnjak a, vodjo državne kmetijske šole 
na Grmu, pomaknil v VIII. činovni razred.

Premeščeni so: državni višji živinozdravnik 
Peter Miklavčič o<l okrajnega glavarstva v 
Kočevju k okrajnemu glavarstvu v Mariboru; 
državni živinozdravniki: Stanislav Arko od de
želnega veterinarskega urada v Ljubljani začas
no k veterinarskemu oddelku poverjeništva za 
kmetijstvo; Viljem Jedlička, prideljen dežel
nemu veterinarskemu uradu v Ljubljani, k okraj
nemu. glavarstvu v Ptuju; Franc Lobnik od 
okrajnega glavarstva v Mariboru v Sv. Lenart 
v Slovenskih goricah (ostane kakor doslej urad
ni živinozdravnik okrajnega glavarstva v Mari
boru s sedežem v Sv. Lenartu); dr. Franc Za
vrnik od okrajnega glavarstva v Ptuju kot 
uradni živinozdravnik k civilnemu komisariatu 
za Prekmurje s sedežem v Murski Soboti; vete
rinarska asistenta: Leopold Varl od okrajnega 
glavarstva v Radovljici k okrajnemu glavarstvu 
v Krškem; Simen Žibert cd okrajnega! gla
varstva v Krškem k politični ekspozituri v Mo
zirju.

Imenovana sta: živinozdravnik Franc Baš v 
Celju za provizornega državnega živinozdrav- 
nika v X. činovnem razredu, obenem prideljen 
v službovanje deželnemu veterinarskemu uradu 
v Ljubljani; veterinarski asistent Anton Sok v 
Slovenski Bistrici za provizornega državnega 
živinozdravnika v X. činovnem razredu na dose
danjem sedežu v Slovenski Bistrici.

V državno službo sta sprejeta: državni višji 
živinozdravnik Franc Martelanc, dosedaj v

Tolminu, in državni živinozdravnik Jožef Čeh, 
prej pri namestništvu v Trstu; Prvi je prideljen 
v službovanje okrajnemu glavarstvu v Kočevju, 
drugi deželnemu veterinarskemu uradu v Ljub
ljani.

Bivši ravnatelj goriške deželne kmetijske šole 
Anton Str ek el j je sprejet v državno službo v 
dosedanjem činovnem razredu ter začasno do
deljen •^lavnemu poverjeniku za agrarno reformo 
v Sloveniji.

Janko Dolinarje sprejet v državno službo 
kot provizorni potovalni učitelj za kmetijstvo 
v X. činovnem razredu ter dodeljen v službovanje 
državni kmetijski šoli v Sv. Juriju.

Peter Glažair in Angela Vadnjal sta 
sprejeta v državno službo kot računska prakti
kanta pri knjigovodstvu poverjeništva za kme-
tijstvo. v iProst Kalan s. r.

Pri uradu za pospeševanje obrti v Ljubljani 
so imenovani: Jožefa Tomažič za kanclistko, 
Terezija Kregar za oficiantinjo in. Matej
Iglič za uradnega slugo. „^ Dr. Mam s. r.

Josip Šerbec, stalni učitelj v St. Janžu pri 
Dravogradu, je začasno prideljen v službovanje 
na ljudski šoli v Slovenjgradcu. Istotako sta za
časno prideljena: Katarina Smerdu, stalna uči
teljica v Senožečah, prideljena v St. Juriju v Slo
venskih goricah, v službovanje na dekliški ljud
ski šoli v Studencih pri Mariboru, in Emilija 
V obl ar, stalna učiteljica v Artičah, v službo
vanje na trirazrednici v Zdolah.

rreKiicana je začasna premestitev stalnega 
okrajnega pomožnega učitelja v Slovenjgradcu 
Andreja Leskovška za šolskega vodjo r 
Breznu. Andrej Leskovšek je vsled svojega pro
stovoljnega izstopa iz učiteljskega stanu odvezan 
od dosedanje službe.

Marija Wokau, stalna učiteljica v St. Ož
baltu ob Dravi, je prostovoljno izstopila iz šolske 
službe. Višji šolski svet je sprejel njen izstop 
na znanje.

Vadnjal s. r.

Razglas o prepovedi uvoza parkljate živine 
iz kraljestva Srbov, Rrvatov ia Slovencev 

v češkoslovaško republiko.
Ministrstvo kmetijstva in voda v Beogradu 

je dne 30. septembra 1919. brzojavno izporočilo, 
dai je ministrstvo zemljedelstva v Pragi zaradi 
razširjanja slinavke in parkljevke ined parkljaito 
živino v kraljestvu Srbov, FIrvatov in Slovencev 
prepovedalo uvoz goved, ovac, koz in prašičev 
iz kraljestva Srbov, Hrvatov in Slovencev v 
češ kos 1 ov ašk o republiko.

UVoz označenih transportov je samo dovo
ljen, ako sporazumno! z deželno vlado v Ljub
ljani, odnosno zemaljsko vlado v Zagrebu, do
voli uvoz ministrstvo zemljedelstva v Pragi.

V L j u b 1 j a n i, dne 4. oktobra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.
Poverjeništvo za kmetijstvo.

Načelnik: Prošt Kalan s. r.
St. 2672.

Naznanilo o pričetkn pouka ua obrtnik 
nadaljevalnih šolali.

Vse one obrtne nadaljevalne šole, katerik 
šolski odbori so v zmislu okrožnice podpisanega 
poverjeništva z dne 3. junija 1919., št. 2672, vpo- 
slali pravomoćne izjave občin o pokritju tretjine 
stroškov in morebitnega primanjkljaja, se po
oblaščajo, da takoj prično s poukom. Prva polo
vica dvotretjinskega državnega prispevka se šol
skim odborom nakaže takoj, ko prijavijo priče
tek šole in ko bo po pristojnem nadzorniku ugo
tovljen proračun; druga polovica se izplača me
seca februarja 1920.

V Ljubljani, dne 6. oktobra 1919.

Deželna vlada za Slovenijo.
Poverjeništvo za uk, in bogočastje.

Dr. Verstovšek s. r.
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Razglasi delegacije ministrstva tinanc 
za Slovenijo in Istro v Ljubljani.

St. B ITT 1995 ex 1919. f 2?92
Jr£jazi>is.

V območju delegacije ministrstva financ'za 
Slovenijo in Istro v Ljubljani je namestiti več 
paznikov finančne straže s sistemnimi 
prejemki.

Sprejemajo se prosilci, ki so
1. ) državljani kraljestva Srbov, Hrvatov in 

Slovencev;
2. ) popolnoma zdravi in krepki;
3. ) neoženjeni ali pa vdovci brez otrok;
4. ) najmanj 21 let stari:
5. ) ki so dovršili vsaj ljudsko šolo in
6. ) so neomadeževane preteklosti.
Izjemoma se sprejmejo tudi oženjeni prosilci

in taki, ki še niso dosegli predpisane starosti.
Prosilci naj v svojeročno pisanih prošnjah 

točno navedejo, kje so bivali in s čim so se 
bavili, odkar so izstopili iz šole. Prošnjam je 
treba priložiti rojstni in krstni list, domovnico, 
nravstveno izpričevalo pristojnega občinskega 
urada (odnosno policijskega ravnateljstva), zad
nje šolsko izpričevalo in vojaško odpustnico, od
nosno kako drugo listino kot dokazilo, da je 
prosilec zadostil vojaškim obveznostim. Prošnje 
je vlagati pri finančnem okrajnem ravnateljstvu 
v Ljubljani ali pa v Mariboru.

Delegacija ministrstva financ za Slovenijo 
in Istro v Ljubljani,
dne 7. oktobra 1919-

Razglasi drugih uradov in oblastev.
S 11/10—333. ~~ 2376

Ktatasjtfljabtži-
V konkurzu zadruge z omejeno zavezo 

„Agro-Merkur“ v Ljubljani sc je preračun pri
spevkov, ki ga je predložil upravnik mase, v 
zmislu § 7. ministrskega ukaza z dne 21. marca; 
1918., št. 105 drž. zak.. odobril.

Zadružniki in konkurzni upniki se opozar
jajo, da morejo odobreni preračun vpogledati na 
sodišču, pri upravniku mase in pri načelništvu.

Odobreni preračun je izvršljiv po preteku 
štirinajstega dne, odkar je bil nabit na sodišču.

Deželno sodišče v Ljubljani, oddelek III., 
dne 28. septembra 1919.

št. 45.768/11 — 19. 2388
Ogflas.

V zmislu poStncga reda z dne 22. septembra 1916. (glej 
poštni in brzojavni naredbenik št. 76 z dne 24. septembra 1916., 
odnosno drž. zak. št. 317 iz leta 1916.) sc objavljajo v mesecu sep
tembru 1919 nevročljive poštne pošiljatve, ki leže v shraojevalnem 
uradu poštnega in brzojavnega ravnateljstva za slovensko ozemlje- 
v Ljubljani. Dotični naslovniki, odnosno pošiljatelji naj jih dvig
nejo v teku enega leta od dne tega oglasa, ker bi se sicer po
šiljatve brez vrednostne vsebine uničile, druge pa prodale na 
javni dražbi. Izkupiček, oziroma gotovina, najdena v pošiljatvah, 
sla na razpolago stranki še za dobo nadaljnjih treh let in za
padeta po preteku tega roka poštni upravi.

I. Priporočena pisma.
1. ) Št. Rupert pri Mokronogu, dae 2./S. 1919., naslov: 

Metlikovec Ivan, Maribor.
2. ) Slovenjgradec, dne 25./8. 1919., n.: Levanec Joško, 

Drenovec.
3. ) Fala, dne 13/1. 1919., n.: Orechek Alois, Graz.
4. ) Fala, dne 3./1. 1919., n.: Aichholzer, Bruck a. d. M.
5. ) Fala, dne 17./3. 1919., n.: Tule Anton, Vuzenica.
6. ) Radgona, dne 19./4. 1919., n.: Kalcher Albin, Ljutomer.
7. ) Maribor i, dne g./Š. 1919., n.: Stojanovič Ivan, Kiponj.
8. ) Maribor 2, dne 2g./8. 1919., n.: de Haydegg, Ptuj.
9. ) Maribor I, dne ?, n.: Schascher Josef, Guštanj.

10.) Ljubljana i, dne 7/7. 1918., n.: Bachmann Jenie, 
Graz.

It.) Ljubljana I, dne I./8. 1919., n.: Huba Elemer, Ro
gaška Slatina.

12. ) Ljubljana 1, dne f, n.: Ilič Aksentij, Rekovac.
13. ) Ljubljana 1, dne IO./8. 1919., n.: Kus Marfška, 

Ujvidek.
14. ) Ljubljana 1, dne ?, n.: Kiefer Anna, Königshofen.
15. ) Ljubljana 4, dne a./;. 1919., n.: KosičFranta, Ljubljana.
16. ) Ljubljana I, dne 10./8. 1919., n.: Patejk Adalbert, 

Javorzno.
17. ) Ljubljana I, dae 10./5. 1919., n.: Stefan Kornelija, 

Zagreb.
18. ) Ljubljana i, dne 19./8. 1919., n.: Todororič Aleks, 

Višegrad.

19. ) Ljubljana I, dne ?, n.: Trenkel Marija, Sinčaves.
20. ) ?, dne ?, n.: Vidic, Ljubljana.
21. ) Ljubljana 2, dne 12./S. 1919,11.: Wersmits ?, Cswolin ?.
22. ) Ljubljana I, dne 24./8. 1919, n.: M'količ Katarina, 

Mitroviča.
23. ) Kozje, due ?, n.: Geršak Josef, Sv. Peter pod Svetimi 

Gorami.
24. ) Celje, dne 3./7. 1919, n.: Fabijan Pavlica, Djakovar.
25. ) Celje, dne 18./6. 1919., n.: Čuješ Anton, Virovitica,
26. ) Celje, dne 28./7. 1919., n.: Verdev Josef, Hodiše. '
27. ) Celje, dne ?, n.: Martinec Frančiška, Višjniko.
28. ) ?, dne ?, u.: Krampner Rachel, Wien.
29. ) Kočevje, dne ?, n.: Žnidaršič Anton, Markt Trenk.
30. ) Velikovec, dne 21./S. 1919., n.: Tori Johann, Tržišče.
31. ) Ribnica ob Vrbskem jezeru, dne 17./5. 1919., n.: Vanijo 

Adam, Klagenfurt.
32. ) Maribor I, dne 12./12. 191S., n.: v. Szeghö Josef, 

Holitsch.
33. ) Maribor 1, dne 29./7. 1919. n.: Fuštar Marko, Vojnič.
34. ) Maribor i, dne 24./8. 1919., n.: Sidju Savi ?, Višegrad.
35. ) Ljubljana I, dne ?, n.: Bachinann Jene, Graz.
36. ) Ljubljana 4, dne 15./9. 1919., n.: Koss Ivan, Maribor.
37. ) Ljubljana 4, dne 11/9. 1919., n.: Lenič Ivan, Brdo.
38. ) Ljubljana 1, dne ,'>./9. 1919., n.: Nastran Matija, 

Radgona.
39. ) Ljubljana 4, dne 18./8. 1919., n.: Negromonte Pero, 

Slatina.
40. ) Ljubljana t, dne?, n.: Berbiravo Strouica, Vrginmost.
41. ) Petrovče, dne 6./6. 1919., n.: Župnik Johann, Velenje.

II. Poštne nakaznice.
1. ) Podgrad, dne 16./10. 1918., n.: Boštjančič, Pola.
2. ) Rovigno, dne 18./10. 1918., n.: Beuusfi Giorgio, Skutari.
3. ) Ljubljana 1, dne 23./8. 1919., n.: Misclj Ema, Mengeš.
4. ) Sv. Nedelja na Labin, dne 30./10. 1918., n.: Licul Ciril, 

voj. pošta 613.
5. ) San Danieledel Friuli, dne 27./S. 1918., n.: Lehr Erne

stine, Pischeldorf.
6. ) Radgona, dne 1./11. 1918., n.: Lemut Albert, vojna 

pošta 198.
7. ) Maribor 3, dne 30./6. 1919., n.: BankaMarija, Ljubljana.
8. ) Maribor I, dne 26-/2. 1919., n.: Karga Karl, Zwiltau.
9. ) Maribor I, dne 26./2. 1919., n.: Intern. Briefzeitung, 

Zwittau.
III. Paketi.

I.) ?, dne ?., n.: Hasenfratz Abraham, Brežice.

Shranjevalni urad poštnega in brzojavnega rav
nateljstva za slovensko ozemlje v Ljubljani,

dne 5, oktobra 1919.

St. 60/19.
-RL»,35 grl as.

Preizkušnje iz državnega računarstva se za
čno v jesenskem terminu v sredo dne 2 9. t. m.
oh devetih.

Prosilci naj svoje prošnje, pravilno oprem
ljene iti kol kovane, vložc do vštetega dne

19. oktobra 1919.
pri predsedniku podpisane komisije, finančni ra
čunski oddelek v Ljubljani. Prošnjam je priložiti 
krstni list in izkaz o poklicu.

V prošnji bodi natančno navedeno, kateri 
pripomočki so prosilcu služili pri učenju.

V Ljubljani, dne 9. oktobra 1919. 
Izpraševalna komisija iz državnega računarstva.

St. 15651.

Proslava petdesetletnice smrti pesnika 
Simona Jenka.

(18. X. 1869.—18. X. 1919.)
Višji šolski svet v Ljubljani je odredil, da vse 

javne in zasebne srednje, meščanske in ljudske 
šole v območju deželne vlade za Slovenijo v so
boto dne 18. t. m. s primernimi šolskimi slav
nostmi proslave petdesetletnico smrti Simona 
Jenka, pesnika naše narodne himne „Naprej 
zastava slave!“

Višji šolski svet v Ljubljani, 
dne 7. oktobra 1919.

Vadnjal s. r.

Tedensko poročilo 
državne posredovalnice za delo, 
podružnice za Ljubljano in okolico.
V tednu od due 29. septembra do dne 4. ok

tobra 1919. je iskalo dela; 143 moških in 60 ženskih 
delovnih moči. Delodajalci pa so iskali 146 mo
ških in 57 ženskih delovnih moči. Posredovanj 
se je izvršilo 73.

Pri vseh podružnicah državne posredovalnice 
za delo je od dne 1. januarja 1919. do dne 4. ok
tobra 1919. iskalo dela 15.622 delovnih moči, delo
dajalci pa so iskali 13.001 delavcev. Posredovanj 
se je izvršilo v tem\ času 4988.

Dela iščejo: pisarniške moči, kontoristi, knji
govodje (247), trgovski sotrudniki in tigovske

sotrudnice (255), dninarji in dninarice (126). va
jenci razne stroke (129), poljski in tvorniški 
delavci, in istotako delavke (101), sluge, vra
tarji, služkinje, kuharice, krojači, šivilje’ čev
ljarji, oskrbniki, ekonomi, peki, mlinarji, mesarji, 
rudarji, kurjači, brivci, strojniki, natakarji in na
takarice, ključaničarji, tapetniki, vrtnarji itd.

Delo je na razpolago: težakom in hlapcem. 
(124), poljskim in tvorniškim delavcem in de
lavkam (98), gozdnim delavcem, služkinjam, 
kuharicam, mizarjem, ključaničarjem, vajencem 
razne stroke, kolarjem. Čevljarjem, plctarjem^ 
krojačem, šiviljam itd.

Razne objave.
IRT ja z grl aas. 2387

Družba južne železnice. Železnica Wien-Potten- 
dorf-Wiener Neustadt.

Lokalne blagovne tarife, II. del.
I z p r e m e m b a u p o r a b n i h p o g o j e v.
Postavki lokalne blagovne tarife, II. del, juž

ne železnice veljajo z vsemi poviški, dopolnit- 
vaimi in izpremembami, navedenimi po dodatkih 
in razglasih, izza dne 21. oktobra 1919. samo še 
za medsebojni promet tistih južnoželezničnih 
postaj, ki so v območju ene in iste države.

V izmeničnem prometu med južnoželeznič- 
nimi postajami, ki so na različnih državnih 
ozemljih (in v prometu preko južnoželezničnih 
prog, tekočih v drugi državi) se izza dne 21. ok
tobra 1919. ne bo več računjala voznina na pod
stavi celokupne kilometrske razdalje, temveč le 
do državnomejne postaje in od nje.

V izmeničnem prometu med jugoslovanskimi 
in nemškoavstrijskimi postajami južne železnice, 
nadalje med jugoslovanskimi in ogrskimi po
stajami južne šjeleznice ali narobe v prometu med 
nemškoavstrijskimi in ogrskimi postajami na eni 
in jugoslovanskimi postajami na drugi strani je 
frankirati voznino in postranske pristojbine za 
brzovozno in tovorno blago do jugoslovanske 
prehodne postaje. Ostalo voznino od jugoslo
vanske prehodne do namembne postaje je naka
zovati na račun prejemnikov. Te pošiljatve se ne 
smejo obremenjati s predujmi in povzetji.

V Ljubljani, dne 7. oktobra 1919.

Za urarje. 2 s2

Podpisano obratno ravnateljstvo odda v na
jem popravilo onih ur, ki so v službenih prosto
rih nastopnih prog:

od meje pri Spiljah do vštetega Zidanega 
mosta;

od nevštetegai Zidanega mosta do Verda, 
eventualno do nevštete' Postojne ;

od odcepa glavne proge pri Mariboru, ko
roški kolodvor, do Guštanj a,;

od nevštetega Pragerskega do Kotoribe Du
brave ;

od nevštetega Zidanega mosta do Siska.
Rcflektanti, ki morajo biti jugoslovanski dr

žavljani in jugoslovanske narodnosti, naj pošljejo 
svoje prošnje do dne

2 0. novembra 1919.
podpisanemu obratnemu ravnateljstvu, oddelek 
IT., kjer se tudi poizvedo pogoji.

Obratno ravnateljstvo južne železnico 
v Ljubljani.

2389 Vabilo na izredni občni zbor 
delniške družbe združenih pivovaren 

Žalec in Laški trg v Ljubljani,
ki bo1 dne 9. novembra 1919. ob devetih v 

sejni dvorani Narodnega doma v Celju.
Spored:

1. ) Predlog upravnega sveta za povišbo del
niške glavnice.

2. ) Izprememba pravil.
* + *

P. n. delničarji 
številni udeležbi.

se vljudno vabijo k polno- 

Upravni svet.

Natisnila Ig. pl KUinmayr & Fed. Bamberg v Ljubljani.


